

『徳永直の創作と理論 プロレタリア文学における労働者作家の大衆性』

(2023年8月30日 初版第1刷発行 ISBN978-4-8460-2301-0)

正誤／訂正表

凡例

- ① (誤) の欄の赤字下線の部分は、(正) の欄では訂正されている部分であることを示す。
② (正) の欄の黒字下線の部分は、訂正した部分であることを示す。

頁	箇所	誤	正
29	17行目	『戦旗』一九二八年 <u>八</u> 月	『戦旗』一九二八年 <u>九</u> 月
30	5-6行目	『戦旗』一九二八年 <u>八</u> 月	『戦旗』一九二八年 <u>九</u> 月
77	3行目	既 <u>製</u> のもの	既 <u>成</u> のもの
174	12-13行目	幾十 <u>萬</u>	幾十 <u>五</u>
237	5行目	きめてかゝ <u>ろ</u> うとする	きめてかゝ <u>ら</u> うとする
237	5行目	転向しな <u>か</u> つた	転向しな <u>か</u> つた
237	5-6行目	だからとい <u>つ</u> て	だからとい <u>つ</u> て
242	9-10行目	冗談じ <u>や</u> ねえ	冗談じ <u>や</u> ねえ
322	7-8行目	自分たちが不合理な	自分たちが <u>「</u> 不合理な
322	12行目	政治的な回 <u>答</u>	政治的な回 <u>答</u>
324	3行目	多 <u>用</u> な固有性	多 <u>様</u> な固有性